

Мини-футбол

ИНТЕРЕСНО БЫЛО УЖЕ НА СТАРТЕ

Кубок главного энергетика комбината «ЭХП», посвященный памяти О.В. Ионова. Лесной. Крытый хоккейный корт. 11.10.2013

На сей раз побороться за почетный приз изъявили желание 12 коллективов, разбитых на две группы. Группу А по жребию составили «Лада», «Энергия-9», «Спутник», «Старт», «Спартак», «Атом», в группу В попали «Прометей», «Урал-мебель», «Комета», «Ветераны», «Знамя» и СДЮСШОР.

Уже первая встреча турнира СДЮСШОР «Ветераны» получилась любопытной. Еще до первого удара по мячу наставник молодых футболистов В.И. Снеги-

рев выразил уверенность, что его подопечные как минимум не проиграют. Валерий Иванович оказался провидцем: молодость не уступала опыту. Более того, игрок СДЮСШОР А. Тельминов открыл счет, однако опытный А. Старков быстро восстановил равновесие. Вторая половина встречи, особенно ее последние минуты, прошли с перевесом молодежи, но уверенно игравший в воротах «Ветеранов» А. Черепанов как минимум трижды спас свою команду от неприятностей – 1:1 (1:1).

У второй встречи «Лада» - «Энергия-9» имелся свой подтекст. «Ладовцы» горели желанием взять у противника реванш за поражение в первенстве. Игра прошла в обоюдоострых атаках, но с реализацией моментов дело обстояло лучше у «Лады». В первом тайме гол на свой счет записал Ю. Снегирев, во втором – О. Тарарин. Этого для общей победы хватило – 2:0 (1:0).

«Урал-мебель» в игре с «Прометеем» не хотела сдаваться на милость фавориту. Более того, первые 10 минут борьба была равной и «мебельщики» после удара Новожилова даже повели в счете. Но «пожарные» упорно нагнетали давление на ворота соперника и наказывали его за ошибки. К финальному свистку счет оказался 7:2 (3:1) в пользу «Прометей». У победителей отличились Е. Фурин (трижды), А. Янченков, С. Кокорин, М. Сустанов, А. Григорьев, в команде «Урал-мебель» второй мяч забил А. Шабалин.

На первом этапе в каждой из групп определяются по четыре лучших коллектива, которые по системе «плей-офф» разыграют призовые места.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

Волейбол

Равнодушных на площадке не было

Спартакиада работников комбината «Электрохимприбор» среди коллективов первой и третьей групп. Лесной. Дом физкультуры. 06-13.10.2013



В поединке «Комета» – «Темп» было много борьбы у сетки

6 октября вступили в борьбу еще четыре коллектива третьей группы. Правда, в обеих встречах силы были явно не равны. «Металлист» не испытал трудностей против «Кванта» 2:0 (25:12, 25:12), а «Арсенал» разгромил «Труд» 2:0 (25:11, 25:8). Тем не менее проигравшие заслуживают похвальных слов – недостаток мастерства они пытались компенсировать желанием бороться до последнего.

Во вторник, 8 октября, первую победу на свой счет записал «Мотор», одолевший «Старт» 2:0 (25:18, 25:20). Два матча состоялись в четверг: «Комета» сломила упорное сопротивление «Темпа» 2:0 (25:14, 25:21), а «Старт» сумел взять партию у «Спартак». Тем не менее матч выиграли волейболисты ХТП-220 – 2:1 (25:14, 23:25, 17:15).

В субботу, 12 октября, никакие неожиданности не произошло. «Комета», обыграв «Спартак» 2:0 (25:17, 25:20), увеличила свои шансы на попадание в призеры. «Темп», проигрывая по ходу второй партии «Мотору» 7:19, героическими усилиями ее спас, выиграв в итоге 2:0 (25:12, 27:25). «Энергия-6» легко обыграла «Квант» 2:0 (25:13, 25:7). У «Металлиста» в матче с «Эрой» в концовке второго сета случился сбой, но все в итоге для волейболистов цеха 004 кончилось благополучно – 2:0 (25:7, 25:22).

В воскресенье «Спартак» попытался дать бой «Темпу», но команда отдела 037 никаких вольностей себе не позволила и уверенно довела игру до победы 2:0 (25:13, 25:18).

«Матчем недели» оказался поединок «Знамя» - «Комета». Волейболисты Управления комбината сыграли в этот день очень дружно, тогда как у «Кометы» появились нехарактерные для команды ошибки на приеме, отчего пострадали и остальные компоненты игры. Победив 2:0 (26:24, 25:20), «Знамя» продолжает двигаться по турнирной лестнице без очковых потерь. «Наука», даже посадив в запас на вторую партию своих лидеров, уверенно взяла верх над «Стартом» 2:0 (25:11, 25:17).

Остроконечным выдался матч «Контролер» - «Труд». Волейболисты отдела 602 сумели переломить ход игры, которая складывалась для них неудачно – 2:1 (16:25, 25:14, 15:11) в пользу «Контролера».

Во встрече с «Зенитом» «Арсенал» долгое время вел в счете, доведя первый сет до острейшей концовки. Тем не менее партия осталась за волейболистами отдела 032, которые в дальнейшем играли в полную силу. 2:0 (29:27, 25:13) выиграл «Зенит».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

ЧЕМПИОНОМ СТАЛ «ПРОМЕТЕЙ»

Команды	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	М	О
Прометей		2:1	1:1	3:2	3:0	2:2	2:0	6:3	5:2	5:0	7:0	10:1	46-12	29
Спартак	1:2		2:2	4:0	1:1	5:3	10:0	7:4	8:0	4:2	3:0	16:0	61-14	26
Лада	1:1	2:2		7:3	5:1	2:3	7:0	3:3	7:1	11:1	10:1	16:1	71-17	24
Энергия-7	2:3	0:4	3:7		3:2	2:1	6:2	6:2	10:2	0:0	6:1	2:0	40-24	22
Старт	0:3	1:1	1:5	2:3		3:2	2:2	4:0	9:4	6:3	8:3	9:3	45-29	20
Энергия-9	2:2	3:5	3:2	1:2	2:3		2:2	4:0	8:0	5:2	9:1	7:3	46-22	20
Знамя	0:2	0:10	0:7	2:6	2:2	2:2		3:3	6:0	5:2	11:3	0:3	31-40	12
Атом	3:6	4:7	3:3	2:6	0:4	0:4	3:3		1:2	2:1	11:4	6:1	35-41	11
Урал-Мебель	2:5	0:8	1:7	2:10	4:9	0:8	0:6	2:1		1:4	7:3	8:3	27-64	9
Ветераны	0:5	2:4	1:11	0:0	3:6	2:5	2:5	1:2	4:1		2:3	3:1	20-43	7
Династия	0:7	0:3	1:10	1:6	3:8	1:9	3:11	4:11	3:7	3:2		5:2	24-76	6
Энергия-8	1:10	0:16	1:16	0:2	3:9	3:7	3:0	1:6	3:8	1:3	2:5		18-82	3

Открытое первенство г. Лесного

9 сентября не осталось коллективов, не потерявших очки. Последними стали футболисты «Прометей», которые в матче с «Энергией-9» дважды вели в счете и все же вынужденные довольствоваться ничьей 2:2 (А. Григорьев, Е. Фурин – Я. Захаров (два)). А 10 сентября во встрече с прямым конкурентом «Ладой» «пожарные» пропустили первыми (Ю. Снегирев), но под занавес тайма отыгрались (А. Окунев). Счет 1:1 остав-

лял шансы на победу в чемпионате обоим коллективам, но 11 сентября «Лада» неожиданно оступилась в поединке с «Энергией-9» 2:3. А «Прометей», обыгравший в тот же день «Энергию-7» 3:2 (А. Янченков, С. Кокорин, Е. Сарафанов – М. Пономарев, О. Комаров), обеспечил себе как минимум «серебро». В итоге решающей оказалась встреча 13 сентября «Прометей» - «Спартак». Выиграв со счетом 2:1 (С. Кокорин,

А. Янченков – А. Лавелин), команда ФГКУ СУ ФПС № 6 МЧС России (И. Потапов (вратарь), М. Сустанов, А. Окунев, С. Кокорин, А. Янченков (капитан), Д. Филипп, Е. Сарафанов, А. Мужчинкин, Р. Наймушин, В. Наймушин, А. Григорьев, П. Путятин, Е. Овсянник, Д. Курочкин) стала победительницей первенства. 17 сентября «Лада» и «Спартак» сыграли между собой вничью 2:2 (А. Брагин, О. Тарарин – А. Крапивин-мл. (два)). В итоге на второй позиции утвердился «Спартак», на третьей – «Лада».

Настольный теннис

12-13 октября в с/з «Строитель» проходили соревнования, посвященные Дню работников атомной промышленности.

В первый день были определены сильнейшие в одиночном разряде среди мужчин. Победу одержал Александр Бянкин (цех 030, КФК «Калибр»)

На втором месте – Егор Ершов, на третьем – Владимир Иванов.

В воскресенье соревновались команды. Лучший результат показала сбор-

Русские шашки

ПРИЗОВЫЕ МЕСТА... ЗА СВОЙ СЧЕТ

12-13 октября в Новоуральске в клубе «Лабиринт» состоялась командный чемпионат Горнозаводского округа и соревнования за личный Открытый кубок Новоуральска.

Надо сказать, что турнир (это касается и питания, и размещения участников, и транспортной доставки и собственно соревнований) был отлично организован. Увы, в который уже раз финансов для наших шашкистов не нашлось, и им было предложено поехать за свой счет. На турнир приехали лишь двое лесничан, и это обстоятельство не позволило им в субботу побороться за командное чемпионство (во всех остальных коллективах было по три человека). Набрал 10 очков, сборная Лесного заняла 6 место. Зато в воскресенье, когда по швейцарской системе в 9 туров (на одну партию каждому из двадцати участников отводилось по 10 минут) прошел личный кубок, шашкисты из нашего города собрали урожай наград. Кандидат в мастера Канифьян Фазильянов, набрав 7 очков, получил «серебро» в общем зачете и «золото» в параллельном зачете среди ветеранов, а кандидат в мастера Олег Кувшинов с результатом 5,5 очка стал бронзовым призером. Медаль Олега тем более ценна, если вспомнить, что он является незрячим, поэтому на обдумывание ходов у него уходило больше времени, то есть по сравнению



К. Фазильянов и О. Кувшинов

с остальными шашкистами он находился в более худших стартовых условиях. Несколько ранее (28-29 сентября) и также за свой счет оба лесничанина выступали в областном турнире, посвященном памяти мастера РФ Н.Е. Исаева, в Каменск-Уральском. Олег Кувшинов показал результат 5 очков из семи возможных и занял третье место, уступив другим призерам по дополнительному коэффициенту Бухгольца, а Канифьян Фазильянов в общем зачете стал шестым (4 очка), а в параллельном зачете среди ветеранов завоевал золотую медаль.

Браво, земляки! Новых вам успехов и достижений!

Олег ВЕНИАМИНОВ

В ЧИСЛЕ СИЛЬНЕЙШИХ

ная «ЭХП-1» в составе Игоря Кобрикова («Старт», МПС 112), Алексея Мирошкина («Энергия-5», цех 005), Николая Саливона («Энергия-8», цех 008). Второе место заняла сборная «Лесной-1» в составе Егора Ершова, Дмитрия Фомина, Игоря Полова. Третье место – у сборной «ЭХП-2»: Леонид Федоткин («Старт»), Виталий Зубков («Энергия-5»), Анатолий Плоскарев. Были разыграны призы и в парном разряде. 1 место – Леонид Федоткин – Алексей Мирошкин. 2 место – Игорь Кобриков – Дмитрий Фомин. 3 место – Егор Ершов – Анатолий Плоскарев.

И. ПОПОВ

АФИША

Лесной

МБУ ФСЦ «Факел»

Хоккейный корт

Кубок по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината «ЭХП» О.В. Ионова

17 октября в 19:00 – «СДЮСШОР» – «Урал-мебель»
19 октября в 21:00 – «Энергия-9» – «Атом»
в 20:00 – «Спутник» – «Лада»
18 октября в 19:00 – «Прометей» – «Комета»
в 20:00 – «Старт» – «Спартак»
в 21:00 – «Ветераны» – «Знамя»

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет спартакиады работников комбината «Электрохимприбор» среди коллективов 1 и 3 групп

17 октября в 18:00 – «Наука» – «Спартак»
в 18:45 – «Старт» – «Знамя»
19 октября в 10:00 – «Арсенал» – «Контролер»
в 10:45 – «Труд» – «Зенит»
в 11:30 – «Мотор» – «Спартак»
в 12:15 – «Знамя» – «Темп»
20 октября в 10:00 – «Эра» – «Квант»
в 10:45 – «Энергия-6» – «Металлист»
в 11:30 – «Комета» – «Наука»

Дворец спорта

19 октября в 10:00 – спортивный праздник, посвященный юбилею общества инвалидов

СДЮСШОР «Факел»

Хоккейный корт

20 октября в 12:00 – соревнования по скоростному бегу на роликовых коньках, посвященные началу учебного года

Дворец спорта ФСЦ «Факел»

26 октября в 15:00 – спортивный праздник МБОУ ДОД СДЮСШОР «Факел», посвященный началу учебного года. В программе: парад обучающихся, награждение по итогам работы в 2012-2013 учебном году, показательные выступления коллективов ДТД «Юность, МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа», эстафета «Большая гонка»; соревнования в отделе плавания. Приглашаются все желающие!

ДЮСШ

С 14 октября – Первенство города по баскетболу среди учащихся 10-11 классов, отборочный этап Чемпионата Школьной баскетбольной лиги среди общеобразовательных школ «КЭС – БАСКЕТ».

Нижняя Тура

ДЮСШ

17-25 октября с 15:00 – городские школьные соревнования на призы НТ ЛПУ МФ
19 октября в 12:00 – открытое первенство города среди школьников 1,2 классов в двоеборье (прыжок в длину с места + 30 м)